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Jsou obchodníci z EU připraveni na bezhotovostní
budoucnost?
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Hrozivé předpisy by mohly vynutit přijetí digitálního eura!

Zatímco plány na zavedení centralizovaných, státem kontrolovaných

peněz v USA narážejí na odpor, zdá se, že konsenzus je ve prospěch

zavedení digitální měny centrální banky (CBDS), tedy digitálního

eura.

Otázkou nyní je, jak přesně postupovat, včetně stanovení

strategických cílů.

V eurozóně – tvořené 20 (z 27) členy EU, které přijaly euro – by se

obchodníci mohli zavázat k přijetí budoucí digitální měny Evropské

centrální banky (ECB).

Vyplývá to z dokumentu, který by ministři financí eurozóny měli

projednat v pondělí. Závazek předpokládá, že měna centrální banky

EU bude mít stejný status jako hotovost, a stane se tak zákonným

platidlem.
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Dokument uvádí, že tento přístup by zajistil zvýšení síťového efektu a

rozšíření digitálního eura.

Dalším bodem, o kterém by ministři měli diskutovat, je, zda by měly

existovat výjimky, které zajistí rovnováhu mezi zásadami smluvní

svobody a povinností přijmout.

ECB musí ještě učinit formální rozhodnutí o vydání svého CBDC, ale

očekává se, že se tak stane na podzim a mezitím mají byrokraté EU

zřejmě plné ruce práce s finalizací návrhu, včetně technických otázek

a priorit.

Minulý týden se Evropské parlamentní fórum pro finanční služby od

komisařky pro finanční služby Mairead McGuinnessové dozvědělo,

že návrh zákona má být předložen v blízké budoucnosti a že ECB v

současné době zkoumá klíčové designové a technické problémy, než

učiní rozhodnutí.

Aby však centrální banka EU mohla toto rozhodnutí učinit, je

zapotřebí nařízení zahrnujícího Evropský parlament a Evropskou

radu.

Očekává se, že návrh bude předložen ve druhém čtvrtletí roku 2023 s

cílem zřídit a regulovat CBDC EU, včetně otázek, jako je status

zákonného platidla, ochrana údajů a boj proti praní špinavých peněz,

finanční stabilita, distribuce a kompenzace a používání digitálních

technologií. euro mimo eurozónu, řekl McGuinness.

Již v lednu ministři financí pracující na této otázce, známé jako

„Euroskupina“, poukázali na to, že zavedení měnového systému

centrální banky EU je politickou otázkou, která vyžaduje politická

rozhodnutí.

ZDROJ

https://reclaimthenet.org/eu-merchants-could-be-forced-to-accept-digital-euro


3/3

 

 


